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JUEGO DE PREGUNTAS PARA EL APRENDIZAJE DE CONTABILIDAD II

EDICION 2023

INTRODUCCION

Contasuit es un juego basado en preguntas y respuestas asimiladas a un tipo test y referidas a los conocimientos que se incluyen en el
programa de Contabilidad Il del Grado de Administracion de Empresas de la Universidad de Barcelona.

Ha sido especialmente concebido para un concreto publico y un determinado entorno, constituyendo una herramienta didactica que
deberia permitir a los alumnos acercarse algo mas distendidamente a la preparacidon de la materia.

La aproximacion pseudo-ludica al proceso de ensefanza-aprendizaje, la formacion a través de los juegos, puede constituir una buena
herramienta en el método docente ya que permite la asimilacién de conocimientos de una manera mas natural y llana. Un juego como
Contasuit, a practicar siempre en compaiiia, favorecera también el estudio en equipos y el aprendizaje cooperativo, al tener que
compartir con los otros jugadores los avatares de las preguntas y respuestas.

En concreto, la justificacion de las respuestas acertadas y errdneas que habra de deducirse de la normativa contable y otras referencias a
la materia del curso citado. Voluntariamente no se ha incluido un razonamiento sobre las distintas opciones de respuesta propuestas,
para que asi el alumno se vea impelido a buscarlas, ahondando en los textos de referencia.

Las caracteristicas de la asignatura Contabilidad Il hacen que sea un punto dificil en su parte tradicionalmente llamada tedrica: basada
esencialmente en la normativa contable (no pensada precisamente para sus transmisién pedagdgica), apareciendo operaciones no
sencillas (como el leasing o el impuesto sobre beneficios) o a las que el alumno no estd acostumbrado (como las de moneda extranjera o
las inversiones financieras), refiriéndose a las partidas no tan recurrentes de la actividad empresarial (como las permutas, subvenciones

o inmovilizados inmateriales).
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El ideal perseguido por Contasuit es servir a los estudiantes a formarse y asimilar los conocimientos tedricos impartidos en la materia
durante el curso, que se corresponden con la normativa contable aplicable de manera obligatoria en la actualidad

A continuacion se proponen 5 tableros de juego, de los que los jugadores tendran que escoger uno cualquiera como base para comenzar.
Después se incluyen 9 bloques de preguntas sobre distintos apartados del programa:

1. Marco Conceptual 2. Inmovilizado Material 3. Inmovilizado Intangible
4. Instrumentos financieros 5. Patrimonio neto-Provisiones 6. Moneda extranjera-IVA-Existencias
7. Impuesto sobre beneficios 8. periodificaciones-Activo circulante 9. Miscelanea

Al final se incluyen las propuestas de soluciones a las 162 preguntas aparecidas (18 preguntas para cada apartado)

Tan solo hara falta un dado y unas fichas que representen al jugador o su equipo. Creemos que estos materiales son relativamente faciles
de conseguir por lo que tal cosa queda a la iniciativa del jugador, igual que el espacio o lugar apropiado para desarrollar durante un
tiempo, alrededor de una hora, el esfuerzo a dedicar a esta herramienta didactica.

Conviene ya por ultimo contar con la normativa y textos objeto de estudio. Y, lo mas importante, con la compania de algunos otros
jugadores dispuestos a colaborar en la tarea de intentar aprender jugando o jugar aprendiendo.

Confiamos que Contasuit permita pasar un buen rato o, al menos, que el rato dedicado a estudiar estas preguntas resulte algo mas
llevadero que el que se hubiera dedicado sin Contasuit.
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Participantes

Pueden participar entre dos y cuatro jugadores o equipos de
jugadores. Cada uno de ellos dispondra de una ficha identificativa

Inicio del juego

Se lanzara el dado una vez por cada jugador o equipo,
comenzando el juego aquél que obtenga una puntuaciéon mayor en
su tirada. Esa tirada servira ya como primera del juego. El siguiente
jugador en tirar serd el situado a la derecha del anterior

Movimiento de fichas

Todos los jugadores colocardn sus fichas al inicio del tablero y
avanzaran con sus respectivas fichas tantas casillas como indique
el dado lanzado, deteniéndose en la ultima casilla contada

Desarrollo del juego

Al caer sobre la casilla, el jugador o su equipo deberdn responder a
una pregunta del bloque de preguntas correspondiente al nimero
que figura en la casilla. Por ejemplo si la casilla es la nimero 2,

debera responder una pregunta del bloque de preguntas numero 2
de Inmovilizado Material. Si responde erroneamente a la pregunta,
pierde el turno de tirada que pasa al siguiente jugador

En cada pregunta puede haber mas de una respuesta correcta.
Deben responderse todas las respuestas correctas.

Si se responde acertadamente a las preguntas que se vayan
planteando, el jugador o equipo acumula el simbolo de juego
correspondiente a la casilla cuya pregunta ha acertado (por
ejemplo, en el primer tablero acumularia la moto, el avién o el
coche, segun la casilla)

Objetivo del juego

Ganara aquel jugador que antes consiga acumular los tres
simbolos iguales, después de haber caido, por el resultado de las
tiradas, en las casillas correspondientes y haber respondido
correctamente a las preguntas planteadas.
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1 ) MARCO CONCEPTUAL

Son consecuencia de la aplicacion del Los siguientes son principios contables
principio de prudencia recogidos en el PGC

a. Las provisiones para litigios a. Precio de adquisicion

b. Las periodificaciones de ingresos b. Prudencia valorativa

c. Las reservas . Registro distribuido

d. Los gastos financieros diferidos d. Valor razonable
Unas ventas del ejercicio X no se han Una empresa obtiene un ingreso por
contabilizado prestacion de servicios que abona a reservas

a. Incumple precio de adquisicion a. Respeta prudencia valorativa

b. Incumple devengo b. Incumple importancia relativa

c. Respeta prudencia c. Incumple uniformidad

d. Respeta postergacion del gasto d. Respeta valor razonable
Los principios contables son obligatorios Los siguientes son requisitos de la

a. Cuando la empresa esté en quiebra informacion contable

b. Cuando den imagen prudente y a. Objetividad

conservadora b. Neutralidad de juicio
c. Cuando la empresa asi lo anuncie c. Prudencia valorativa
d. Para conseguir la imagen fiel d. Claridad

Son consecuencia de la aplicacion del
principio de devengo
a. Las provisiones para litigios
b. Las periodificaciones de ingresos
Cc. Las reservas
d. Los pasivos financieros diferidos

Unos gastos devengados en el ejercicio X
se han contabilizado en el ejercicio X+1
a. Es aceptable por imagen fiel
b. Se incumple la imparcialidad
c. Se incumple el principio de devengo
d. Se incumple la relevancia

No reconocer un pasivo que se ha
devengado
a. Respeta precio de adquisicion
b. Respeta no compensacion
c. Incumple no compensacion
d. Incumple devengo

EDICION 2023

1-1
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El principio de prudencia supone reconocer
en un ejercicio

a. Solo ingresos y gastos devengados

b. Pérdidas y beneficios previsibles

c. Pérdidas y beneficios incurridos

d. Ingresos incurridos y gastos previsibles

1-2

Uno de nuestros clientes (venta 200) es a la
vez proveedor (compra 300). Se registrara
a. Una compra neta de 100
b. Una compra 300 y una venta 200
c. Un abono a clientes por 300
d. Un abono a proveedores por 100

La adquisicion de un inmovilizado material
debe registrarse
a. El dia que se paga, principio de caja
b. El dia que se paga, principio de devengo
c. El dia que se incorpora al patrimonio
d. El dia que entra en funcionamiento

Una venta pactada en enero, entregada en
febrero y cobrada en marzo se registrara
a. En febrero
b. Al cierre del ejercicio

Un préstamo bancario se solicita en febrero,
se recibe en marzo y se devuelve en octubre
a. Se registra el pasivo en marzo
b. Se registra el pasivo en octubre

Dar de baja el saldo de un cliente que sera
imposible cobrar

a. Incumple devengo

b. Respeta prudencia

c. En marzo
d. Cuando sea previsible

El reconocimiento de un activo en balance
requiere que se cumpla
a. La definicion de transaccion
b. La definicion de balance
c. La definicion de activo y los requisitos
de reconocimiento

c. No se registra si ya se ha devuelto
d. Los préstamos son gasto cuando se pagan

El reconocimiento de un pasivo en balance
requiere que se cumpla
a. La definicion de la contrapartida
b. La definicion de pasivo y los requisitos
de reconocimiento
c. La definicion de balance

c. Incumple valor razonable
d. Respeta precio de adquisicion

Un empresa ha cambiado el criterio para
reconocer a sus clientes como morosos
a. Incumple prudencia
b. Incumple uniformidad
c. Incumple devengo
d. Incumple no compensacion
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Al adquirir un inmovilizado se considerara
precio de adquisicion del mismo
a. El importe desembolsado al proveedor
b. El transporte hasta nuestro local
c. Los costes de instalacion
d. Otros costes hasta la puesta en

funcionamiento
En una donacion de inmovilizado material...

a. El donante registrara un beneficio
b. El donatario registrara una pérdida
c. El donatario valora el bien por el
mismo valor contable del donante
d. El donatario valora el bien a valor
razonable
Si se compra un inmovilizado pagando en
parte con otro inmovilizado
a. No se registran pérdidas ni beneficios
b. Se dara de alta el activo recibido
c. Se da de baja el valor contable del
activo entregado

El criterio general de valoracion de los
inmovilizados materiales es el
a. Coste amortizado
b. Valor de mercado o valor venal
c. Menor entre el precio de adquisicion
o el valor razonable
d. Coste historico
En las permutas de inmovilizado, el bien
recibido se valora
a. Sin reconocer pérdidas
b. Sin reconocer beneficios
c. Por el valor de la contrapartida, en las
permutas comerciales
d. Por el valor neto contable del entregado
Al donar un activo adquirido por 300,
amortizado en 250
a. Se registra un beneficio de 50
b. No hay resultado contable
c. Se registra una pérdida de 50
d. Se amortiza en 50 aceleradamente

Los importes dedicados al mantenimiento
de la capacidad productiva de los activos

a. Son gasto del ejercicio

b. Son menor importe del precio de

adquisicion del activo

c. Son gastos a distribuir en varios afos

d. Regularizan las provisiones dotadas
En las permutas de inmovilizado, el bien
entregado se da de baja por

a. El valor neto contable

b. El valor razonable del entregado

c. El valor razonable del recibido

d. El menor valor razonable de los dos

bienes permutados

Si una empresa fabrica su propio
inmovilizado, incluira en su coste

a. Los materiales consumidos

b. La mano de obra necesaria

c. La amortizacion del antiguo activo

d. Los costes directos comerciales
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La amortizacion de un inmovilizado debe
reflejar la depreciacion
a. Por el uso y la obsolescencia
b. La depreciacion del valor de mercado
c. Los deterioros reversibles
d. Del valor residual y del de mercado

El valor residual de un inmovilizado es
a. Aquel por el que debe amortizarse
b. El valor contable que quedara al final
del ejercicio
c. Puede decirse que es negativo
d. La parte del precio de adquisicion que
no se amortiza

La amortizacion del inmovilizado se
distribuye a lo largo de la vida atil
a. De manera lineal
b. Con una cuota nunca creciente
c. De acuerdo a la depreciacion del bien
d. Hasta el valor amortizable

Si una modificacion o ampliacion de un
activo alarga su vida (til, se contabilizara
a. Como reparacion
b. Como provision
c. Como mantenimiento
d. Como mayor valor contable del activo

Una sustitucion de una parte de un activo ha
supuesto alargar su vida atil

a. Se registra como una reparacion

b. Se registra como una provision

c. No se registra

d. Se registra como mayor valor del activo si

se puede dar de baja el valor sustituido

El deterioro de inmovilizado material
a. No se registra
b. Supone una pérdida reversible
c. Supone que el valor recuperable es
menor que el valor en libros
d. No se puede dar en terrenos

Corresponde dotar un deterioro cuando el
valor en libros es
a. Menor que el valor residual
b. Mayor que el valor recuperable
c. Menor que el precio de adquisicion
d. Mayor que el valor amortizable

Si una empresa fabrica su propio
inmovilizado, al darlo de alta.
a. Lo valorara por los costes directos e
indirectos incurridos
b. No lo dara de alta si es autofabricado
c. Se cargan los gastos necesarios
d. Se abonan los gastos necesarios

Si un activo requiere gastos de
desmantelamiento al final de su vida Gtil
a. No se consideran hasta el final
b. Se consideran en el precio de adquisicion
c. Se registran como menor activo
d. Se registran si alargan la vida Gtil
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El fondo de comercio se registra por la
diferencia entre
a. El valor residual de los activos
b. El valor contable de activos y pasivos
c. El precio de la operacion menos el
valor razonable de activos y pasivos
d. Valores razonables en el vendedor
Los importes destinados a proyectos de
investigacion figuraran en el activo
a. Si cumplen los requisitos de la norma
b. Si se consideran estables en el tiempo
c. Si han sido financiados por la empresa
d. Si se han encargado a centros externos

Las permutas de inmovilizados intangibles
se contabilizan

a. Aplicando los mismos criterios que las

permutas de inmovilizado material

b. No pueden darse permutas de ese tipo

c. A valor de mercado

d. A valor neto contable
Los costes de proyectos de desarrollo sin
viabilidad que figuren en el activo

a. Deben regularizarse como ingresos

b. Se amortizan en 5 afos

c. Deben regularizarse como pérdidas

d. Se incorporan al coste de la patente

que se registre posteriormente

Obtener la concesion de explotacion de una
parada en un mercado municipal por 5 afnos

a. Es un gasto para la concedente

b. Son gastos los costes incurridos

c. Es activo material por el coste

d. La concesion es un activo intangible

Los proyectos de desarrollo que figuren en
el activo
a. Se amortizan en 5 anos
b. Se amortizan en su vida (til
c. Se regularizan al cierre como gasto
d. Se provisionan regularmente

Cuando una empresa contrata sus
proyectos de Investigacion a un centro
externo, contabilizara

a. Un ingreso del ejercicio

b. Un gasto del ejercicio

c. Un activo amortizable en 10 afios

d. Un activo no amortizable
Los costes de investigacion figuraran en el
activo si cumplan ciertos requisitos

a. Por los costes directos y ajenos

b. Por los costes indirectos propios

c. Por los costes directos e indirectos

razonablemente imputables

d. Por los costes de financiacion
La adquisicion de los derechos de venta en
exclusiva de una invencién por 5 afnos

a. Se reconoce como ingresos

b. Se reconoce como gastos

c. Se reconoce como activo

d. Se amortiza en su vida Gtil
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El fondo de comercio puede aparecer
a. Al recibir una donacion
b. Por adquisiciones onerosas
c. En una concesion administrativa
d. Consecuencia de otros activos materiales

La amortizacion de un activo intangible
a. Depende del valor recuperable
b. Se calculara segn su vida til
c. No puede alcanzar su vida fisica
d. No puede tener cuota creciente

Los derechos de traspaso
a. Se amortizan en el periodo en que
contribuyen a generar ingresos
b. Se amortizan en 5 afos
c. Tienen vida (til limitada a 20 afios
d. No se deprecian, no se amortizan

Las pérdidas irreversibles de valor en activos
intangibles

a. No se contabilizan

b. Se amortizan en 5 afos

c. Se registraran como deterioros

d. Se registran como pérdidas

Un activo intangible
a. Se valora por su coste historico
b. Se amortiza en su vida Gtil
c. Al amortizarlo hay que considerar el
valor residual si lo tiene
d. Puede experimentar deterioros

Los derechos de emision de una pelicula
cinematografica se consideran

a. Activo intangible

b. Activo material

c. Material industrial

d. Gasto si su vida dtil supera el afio

La propiedad industrial

a. No se amortiza por no tener vida til

b. Incluye costes internos de financiacion

c. Se trata igual que la propiedad intelectual

d. Se registra solo si procede de adquisicion
onerosa

Los programas informaticos se valoran por
su coste de adquisicion, que incluye
a. El importe satisfecho al adquirirlo
b. Los costes de adaptacion
c. Los costes de formacion del personal
d. Los costes de actualizacion periddica

Los proyectos de desarrollo
a. Se contabilizan por su coste directo
b. Se contabilizan incluyendo gastos
financieros
c. Se valoran por los costes externos
d. Se contabilizan inicialmente como gasto
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La valoracion inicial de activos financieros  Los activos financieros a valor razonable
incluye los costes de intermediarios si son  con cambios en PyG

a. Activos a coste amortizado a. Si tienen deterioro se registra al cierre
b. Activos a coste histoérico b. Se ajustan regularmente contra
c. Activos a VR con cambios en PyG resultados
d. Activos a VR con camios en c. Se ajustan contra patrimonio neto
patrimonio neto d. No reconocen ingresos por intereses
Los intereses que devenguen los activos Los costes de intermediarios en la adquisicion
financieros mientras se poseen de activos a VR con cambios en PyG
a. No se contabilizan a. No tienen este tipo de costes
b. Se contabilizan como ingreso b. Se suman al precio de adquisicion
c. Se gjustan contra patrimonio neto c. Se incorporan a la valoracion del activo
d. Se ajusta al cierre contra un pasivo d. Se reconocen como gasto del ejercicio
Los activos a coste amortizado Los activos financieros valorados a VR
a. Solo los pasivos van a coste amortizado a. Se amortizan en 5 afos
b. Son solo los créditos comerciales b. Se amortizan en su vida til
c. Tienen que ser titulos de renta fija c. Se ajustan regularmente
d. Se incrementan en los intereses d. Se imputan a resultados por la
devengados en el periodo variacion de su valor razonable

Cuando se suscriben titulos de renta fija que
solo pagan intereses explicitos, son

a. Activos a coste amortizado

b. Activos a VR con cambios en PyG

c. Activos a VR con cambios en patrimonio

d. Pueden ser cualquiera de las tres carteras

anteriores

Los costes de intermediarios en la adquisicion
de activos a VR con cambios en patrimonio
neto

a. No tienen este tipo de costes

b. Incrementan la valoracion inicial del activo

c. Se reconocen como gasto del ejercicio

d. Incrementan el rendimiento del activo
Los activos financieros a valor razonable con
cambios en PyG

a. Solo pueden ser activos de renta fija

b. Solo pueden ser inversiones en acciones

c. Solo se aplica a titulos cotizados

d. Generan gastos o ingresos financieros
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Al enajenar un titulo de renta fija, si La empresa que compre unos bonos que paguen Los créditos comerciales a menos de un afo
estaba valorado al coste historico un interés periodico se valoran a coste amortizado

a. No generara resultados a. Reconocera el interés devengado en ingresos a. Si tienen interés explicito significativo

b. Se deteriorara por su valor en libros b. Los clasificara en activos a coste amortizado b. Si no tienen interés explicito significativo

c. Puede generar pérdidas o beneficios c. Los valorara al coste c. Se valoran al coste historico

d. No tendra costes de transaccion d. Los valorara a valor razonable d. A mas de un afio van a valor nominal
Las inversiones en instrumentos de Los pasivos financieros se valoran Las deudas comerciales a menos de un afo
patrimonio se valoran a valor razonable a. A coste amortizado o a coste histérico sin interés explicito significativo se valoran

a. Si se venden antes de un ano b A valor razonable si vencen en un afo a. A valor razonable

b. Si figuran en el activo no corriente c A coste amortizado si el vencimiento b. A coste amortizado

c. Si no se valoran a coste amortizado ni a es superior a un afo c. A coste historico

coste historico d. A coste amortizado o a valor razonable d. A valor nominal

d. Si se van a mantener mas de un afo
Los pasivos que provengan de contratos de Cuando se enajenan activos financieros a Cuando se enajenen activos financieros a VR
arrendamiento financiero se valoran VR con cambios en patrimonio neto con cambios en PyG

a. Igual que el activo del arrendamiento a. Se genera un beneficio a. Todo el resultado estara en PyG

b. A valor razonable b. Se genera una pérdida b. El patrimonio neto se incrementa

c. Por el valor residual del bien c. Se reconoce en PyG el resultado total c. Se valora a coste amortizado

d. A coste amortizado d. Las reservas se disminuyen d. Se reclasifica del largo al corto plazo




CONTASUIT

5> | PATRIMONIO NETO - PROVISIONES

JUEGO DE PREGUNTAS PARA EL APRENDIZAJE DE CONTABILIDAD II

EDICION 2023

5-1

Si se percibe una subvencion ligada a un
terreno, se imputara a ingresos

a. En diez aflos como maximo

b. En el ejercicio en que percibe

c. Cuando se enajene el terreno

d. Cuando se cobre la subvencion

La apertura de una inspeccion fiscal a la
empresa puede provocar
a. Un deterioro de valor de activos
b. El reconocimiento de una provision
c. Un menor valor en uso de los activos
d. Un gasto excepcional por sanciones

Los gastos de ampliacion de capital como
las facturas del notario o del registro
a. Son gasto del ejercicio
b. Se consideran menor patrimonio neto
c. Se deducen del importe del capital
d. Se periodifican en su vida Gtil

Una ampliacién de capital con cargo a reservas
a. Supone un desembolso para el accionista
b. Produce un incremento del patrimonio neto
c. No altera el total del patrimonio neto
d. Es una recomposicion del patrimonio neto

Las constitucion de una SA con aportaciones
pendientes
a. No esta autorizada en la ley
b. Se terminara desembolsando en dinero
c. Incrementa el patrimonio neto en un
importe inferior al capital escriturado
d. Genera un activo por la parte pendiente

Un reduccion de capital con devolucion de
aportaciones a los socios
a. Incrementa el patrimonio neto
b. Reduce el patrimonio neto
c. No afectara a las reservas disponibles
d. Impide la distribucion de dividendos

Si una empresa recibe una reclamacion judicial
por danos y es probable que tenga que pagar
a. Reconocera un deterioro de valor
b. Disminuira el valor del activo
c. Reconocera una provision
d. Reconocera una fianza

Las provisiones por litigios se reconocen
cuando la probabilidad de pagar es

a. Positiva

b. Mayor que cero

c. A mas de un afo

d. Mayor que la de no pagar

Los dividendos que se satisfaran entregando
acciones nuevas por el mismo valor
a. Disminuyen el patrimonio neto
b. Incrementan el patrimonio neto
c. No alteran el total del patrimonio neto
d. Reducen el nimero de acciones
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Cuando una sociedad anénima adquiere
acciones propias pagandolas en efectivo
a. Disminuye su patrimonio neto
b. Disminuye su tesoreria
c. Aumenta el activo
d. Disminuye el capital

Cuando una provision se cancela por un
importe mayor que el estimado
a. Se genera un ingreso
b. Se genera un gasto
c. Se calcula un exceso de provisiones
d. La diferencia se imputa al patrimonio
neto

Al vender acciones propias
a. Se incrementa el patrimonio neto
b. El resultado que se produzca se
imputa al patrimonio neto
C. Se recupera tesoreria
d. Se remunera al accionista

Una subvencion recibida relacionada con un
inmovilizado de 10 afos de vida dtil

a. Sera ingreso PyG cuando se reciba

b. Sera Ingreso PyG cuando se cobre

c. Sera ingreso PyG en el décimo afo

d. Sera ingreso PyG a lo largo de 10 afios

Una ampliacion de capital con aportaciones
parcialmente pendientes
a. No esta autorizada en la ley
b. No afecta al patrimonio neto
c. Incrementa el patrimonio neto en un
importe inferior al capital escriturado
d. Genera un activo por la parte pendiente

En el balance PGC, las subvenciones de
capital

a. Son un pasivo no corriente

b. Son un pasivo corriente

c. Son un patrimonio neto

d. Disminuiran el valor del activo

Las provisiones por desmantelamiento de
activos materiales
a. No se reconocen
b. Se registran al finalizar la vida del activo
c. Se incorporan al coste del activo
d. Se actualizan financieramente

Una ampliacion de capital en la que todos
los socios hacen aportaciones dinerarias
a. No altera el patrimonio neto
b. Reduce el importe del pasivo
c. No modifica el total del activo
d. Incrementa el total del activo

Una ampliacion de capital por compensacion
de deudas
a. No esta autorizada en ley
b. Reduce el patrimonio neto
c. No altera el total del patrimonio neto
d. Reduce el importe del pasivo
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6 ) MONEDA EXTRANJERA-IVA-EXISTENCIAS 6-1

Las existencias adquiridas en moneda Las mercaderias que se hayan valorado al coste El IVA no deducible en la compra de
extranjera se valoran al tipo de cambio a. Se daran de baja por precio de venta mercaderias
a. Del dia de la compra b. Pueden experimentar deterioros a. No se reconoce
b. Del cierre c. No reconoceran pérdidas b. Se podra compensar con el repercutido
c. Medio del ejercicio d. Se daran de baja al cierre del ejercicio c. Se deducira en el siguiente ejercicio
d. Del dia del pago d. Forma parte del coste de la mercaderia
El IVA soportado en la adquisicion de bienes El IVA repercutido en las entregas de bienes Las mercaderias se valoran al coste
Yy servicios Yy prestaciones de servicios histérico y aplicando preferentemente
a. Puede ser deducible o no serlo a. Se cobra de los clientes a FIFO
b. Si es deducible se resta del repercutido b. Se paga a los clientes b LIFO
en la liquidacion con la Agencia Tribut, c. Se puede deducir en la liquidacion con c Coste identificado
c. Supone una tributacion minima la Agencia Tributaria d. Coste de reposicion
d. Sera objeto de devolucion d. Debe liquidarse a la Agencia Tribut.
Los saldos bancarios en moneda A efectos de la valoracion de la moneda El precio de adquisicion de las mercaderias
extranjera, al cierre del ejercicio extranjera, son partidas monetarias incluye las siguientes partidas
a. Deben ajustarse contra gastos a. Los saldos bancarios a. Importe desembolsado al proveedor
b. Se ajusta solo la diferencia positiva b. El inmovilizado material b. Costes hasta el almacén
c. Figuraran por el cambio al cierre c. Los saldos con clientes c. Los impuestos no recuperables
d. Figuraran por el cambio inicial d. Los préstamos recibidos d. Aranceles y transportes de compra
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Las créditos comerciales concedidos en
moneda extranjera se valoran al cierre
a. Por el tipo de cambio de cierre
b. Por el tipo de cambio de la venta
c. Por el tipo de cambio del cobro

d. Por el tipo de cambio inicial

Cuando el IVA soportado deducible excede
al repercutido, la diferencia
a. Puede compensarse en el futuro o
pedirse la devolucion
b. Sera ingresado en la Agencia Tribut.
c. Se trata de un error
d. Se ajustara para que coincidan

Las ventas de mercaderias en moneda
extranjera se contabilizan al cambio
a. Del dia de la venta
b. Del dia del cobro
c. Del cierre
d. Medio del ejercicio

El IVA soportado en la compra de un
inmovilizado material
a. Incrementa el valor contable del activo
b. Es un IVA soportado como los demas
c. Solo se deduce si hay excedente de IVA
d. Se incrementa al IVA repercutido

Los inmovilizados materiales adquiridos en
moneda extranjera se valoran al cierre

a. Por el tipo de cambio de cierre

b. Por el tipo de cambio de la compra

c. Por el tipo de cambio del pago

d. Por el tipo de cambio del valor residual

El IVA no deducible en la adquisicion de
suministros se contabilizara
a. Como activo intangible
b. Como activo financiero hasta la
devolucion
c. Como mayor gasto
d. Como tributacion excepcional

Segun la regla de prorrata del IVA
a. El IVA soportado se difiere de ejercicio
b. El IVA repercutido se regulariza
c. Una parte del IVA soportado no es
deducible
d. Una parte del IVA soportado se deduce
en el siguiente ejercicio.

Los deterioros dotados sobre mercaderias
a. Se aplican sistematicamente al cierre
b. Se reciclan a patrimonio neto
c. En balance, reducen el valor del activo
d. No proceden en mercaderias adquiridas
en moneda extranjera

Los pasivos en moneda extranjera, en general
a. Son partidas monetarias
b. Se valoran al tipo de cambio futuro
c. Generan diferencias negativas o
positivas de caracter financiero
d. No se valoran por el nominal
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/) IMPUESTO SOBRE SOCIEDADES 7-1

El gasto por impuesto sobre sociedades Si el gasto por impuesto sobre sociedades no  Los gastos contabilizados que se deduciran
coincidira con coincide con la cuota liquida en el impuesto en el proximo ejercicio
a. El resultado contable a. Es que hay diferencias permanentes a. No pueden darse
b. El resultado ajustado b. Puede que haya diferencias temporarias b. No pueden contabilizarse
c. La cuota liquida del impuesto c. Es por las deducciones aplicadas c. Generan diferencias temporales
d. No tiene que coincidir con otra partida  d. Habia bases imponibles negativas d. Generan activos por impuestos diferidos
Si la base imponible coincide con el resultado Los ingresos contabilizados que no tributan i | resultado contable antes de impuestos es
contable ajustado (después de dif.ptes.) generan mayor que la base imponible del impuesto
a. Hay diferencias permanentes negativas a. Diferencias permanentes a. No hay diferencias permanentes
b. No hay diferencias temporales o se b. Diferencias entre cuotas b. Hay diferencias temporales y permanentes
compensan negativas y positivas c. Una cuota liquida superior al gasto c. Las diferencias negativas son mayores que
c. No hay diferencias permanentes contable las positivas
d. No hay deducciones d. Un ajuste negativo d. Solo hay diferencias temporales
Un activo por impuesto diferido nace por  Sj un ingreso nunca se contabilizara, pero Las deducciones generadas en el ejercicio que
a. Una diferencia permanente debe tributar en el impuesto se aplican en la cuota generan
b. Una deduccién aplicada a. Genera una deduccién a. Una diferencia temporal
c. Una diferencia temporaria deducible b. Genera una diferencia entre cuotas b. Una diferencia permanente
d. Por un ingreso que tributara en el c. Genera una diferencia permanente c. Un menor gasto por impuesto
proximo ejercicio d. Genera una diferencia temporal d. Una mayor cuota liquida
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Los ingresos cuyo registro contable se
adelanta al fiscal generan

a. Ajuste permanente positivo

b. Ajuste permanente negativo

c. Ajuste temporal positivo

d. Ajuste temporal negativo

Un activo por impuestos diferidos puede
provenir de
a. Deducciones generadas no aplicadas
b. Bases imponibles negativas pendientes
de compensar
c. Diferencias temporarias deducibles
d. Diferencias temporales positivas

Las deducciones generadas en el ejercicio
que se apliquen en la cuota

a. Se reducen de la cuota integra

b. Reducen el pasivo diferido

c. Reducen el activo diferido

d. Reducen las cuotas futuras

Los gastos cuyo reconocimiento contable se
adelanta al fiscal generan

a. Diferencia temporal negativa

b. Diferencia temporal positiva

c. Activos por impuestos diferidos

d. Pasivos por impuestos diferidos

Un gasto por impuesto mayor que la cuota
liquida puede darse si hay
a. Diferencias temporales negativas
b. Diferencias temporales positivas
c. Bases imponibles negativas pendientes
d. Nacen pasivos por impuestos diferidos

Las diferencias temporarias generan
activos o pasivos diferidos segln
a. El ejercicio en que se registran
b. El importe de la cuota liquida
c. El signo de la diferencia y el elemento
d. La cuantia de la diferencia

Un pasivo por impuestos diferidos puede
provenir de
a. Deducciones generadas no aplicadas
b. Bases imponibles negativas
c. Diferencias temporarias imponibles
d. Diferencias temporales negativas

Los ajustes temporales negativos que tienen
origen en el propio ejercicio generan
a. Activos por impuestos diferidos
b. Pasivos por impuestos diferidos
c. Deducciones en la cuota
d. Reversion de pasivos por impuestos
diferidos

Un pasivo por impuestos diferidos se reconoce
a. Independientemente del vencimiento
b. Aplicando el tipo impositivo al que se
espera que revierta
c. En las diferencias temporales negativas
d. En las diferencias temporarias imponibles
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Los créditos con clientes por operaciones  Si la empresa emite efectos comerciales para  Un cliente del que se espera que no atienda

comerciales se registran cobrar los créditos de clientes, registrarda una  los vencimientos de sus créditos genera
a. En el momento de la venta a. Reclasificacion en las cuentas de créditos a. Una baja contable de su saldo
b. En el momento del cobro b. Baja neta en las cuentas de créditos b. Un deterioro por insolvencias
c. Por el nominal o a coste amortizado c. Alta en las cuentas de existencias c. Una provision por su saldo
d. Cuando el cliente no sea insolvente d. Baja en las cuentas de tesoreria d. Un pasivo contable si hay devolucion
Si un cliente paga un importe utilizando una Si una empresa descuenta bancariamente Un efecto comercial que se habia descontado y
tarjeta de crédito con liquidacion mensual unos efectos comerciales de clientes que no es atendido al vencimiento
a. Damos de baja el importe de la cuenta a. Tendra una pérdida por insolvencias a. Genera una pérdida
del cliente b. Tendra devoluciones posteriores b. Genera un pasivo por insolvencias
b. Damos de alta en la cuenta de la tarjeta  c. Devolvera el importe a los clientes c. Se reclasifica como impagado
c. No se altera el credito hasta la liquidac. ~ d. Recibe tesoreria un adelanto del importe  d. Puede dar lugar a un deterioro por
d. Cuando se liquide se abona al cliente de los efectos insolvencias
Los gastos de arrendamiento que se pagan Los ingresos de arrendamientos que se Los deterioros por insolvencias se aplican
por adelantado, al cierre del ejercicio cobran por adelantado, al cierre a. Sistematicamente al cierre del ejercicio
a. Generan impuestos anticipados a. Generan impuestos anticipados b. Cuando se cobra del cliente
b. Se gjustan como gastos anticipados b. Se ajustan como gastos anticipados c. Contra la pérdida incurrida
c. Se ajustan como ingresos anticipados c. Se ajustan como ingresos anticipados d. Por el valor esperado de recuperacion
d. Generan pasivos en el balance d. Se reconoce un pasivo en el balance
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Los gastos devengados de los que no se ha
recibido adn la factura del proveedor

a. No se contabilizan

b. Se contabilizan igualmente

c. Se contabilizan con el pago

d. Se contabilizan al vencimiento

Cuando un cliente da signos de que no
atendera sus vencimientos de pagos
a. Se da de baja el saldo
b. Se registra un deterioro
c. Se registra el pasivo correspondiente
d. El pasivo se deteriora

Las mercaderias recibidas al cierre de las que Las compras recibidas y facturadas por el
el proveedor ain no ha emitido la factura proveedor, que estan pendientes de pago
a. Se registran sin el pasivo contrapartida a. No se contabilizan
b. Se registran contra una cuenta de b. Se contabilizan como gastos anticipados
facturas pendientes de recibir c. Se contabilizan como gastos diferidos
c. Se registran como gastos diferidos d. Se contabilizan con la cuenta de
d. Se contabilizan como anticipos proveedores de contrapartida

Las ventas cobradas antes de la entrega
de la mercaderia

a. No se contabilizan

b. Se contabilizan como anticipos

c. Son gastos anticipados

d. Son ingresos diferidos

Un empresa que vende mobiliario factura
unos servicios de transporte, el ingreso
a. No se reconoce, no es la actividad
b. Se reconoce si se ha hecho el servicio
c. Se reconoce cuando se cobra
d. Se reconoce cuando se factura

Las mercaderias recibidas al cierre de las que
el proveedor aln no ha emitido la factura

a. No se contabilizan

b. Se contabilizan igualmente

c. Se contabilizan con el pago

d. Se contabilizan al vencimiento

Los ingresos por prestaciones de servicios se
reconocen a medida que se presta el servicio
a. Solo si se han facturado
b. Solo si se han cobrado
c. Solo por la estimacion al cierre
d. Con la cuenta de clientes o deudores
como contrapartida

Una empresa que gestiona en factoring sus
saldos de clientes recibe adelantos del factor
a. Si lo acuerda con el factor
b. Si el cliente esta de acuerdo
c. Si el proveedor lo autoriza
d. Descontandose gastos e intereses
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Cuando una empresa adquiere unos Bonos
del Estado por 900 que se reembolsaran
por 1.000 dentro de un afo, se genera un
ingreso en el momento de la compra

a. Verdadero

b. Falso

Las diferencias positivas de moneda
extranjera por créditos, débitos y valores de
renta fija que no se hayan realizado
(pendientes de vencimiento), no se
reconocen como ingreso en PyG

a. Verdadero

b. Falso

Cuando en una deuda no comercial hay
diferencia entre el valor recibido y el de
reembolso se reconocen inicialmente
gastos financieros diferidos

a. Verdadero

b. Falso

Cuando el gasto contable se adelanta a la
deducibilidad fiscal, se registra un activo por
impuestos diferidos, independientemente de
que la base imponible sea negativa o positiva
a. Verdadero
b. Falso

Si un Ayuntamiento concede la explotacion
de un bien publico que requiere un adquirir
activo inicial que no se recupera al final de la
concesion, la concesionaria debe amortizar la
concesion y el activo en el mismo periodo

a. Verdadero

b. Falso

La diferencia entre el conjunto de activos
adquiridos y pasivos asumidos, todos a
valor de mercado, en transmision onerosa
de un negocio es su Fondo de Reserva

a. Verdadero

b. Falso

La permuta de inmovilizados intangibles no
esta contemplada expresamente en PGC, por
lo tanto no pueden reflejarse beneficios

a. Verdadero

b. Falso

Las amortizaciones de activos materiales
reflejan la depreciacion por el uso y la
obsolescencia pero no pueden exceder del
valor de adquisicion y sucesivas ampliaciones
o mejoras si las ha habido

a. Verdadero

b. Falso

Se registra un gasto por intereses diferidos en
un arrendamiento financiero si no hay dudas
razonables de que se ejercera la opcion de
compra

a. Verdadero

b. Falso
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En la mejora de activos materiales que
ademas mejoran la capacidad productiva,
el importe de la mejora se considera
mayor valor del activo

a. Verdadero

b. Falso

A lo largo de la vida de unos titulos de
renta fija valorados a coste amortizado se
imputaran a ingresos los intereses explicitos
e implicitos, incluso los que no se cobren
hasta el vencimiento

a. Verdadero

b. Falso

Ningln activo intangible se puede
amortizar en 20 anos salvo el Fondo de
Comercio y el Desarrollo justificandolo en
la memoria cuando superen los 5 afos

a. Verdadero

b. Falso

Las diferencias de cambio procedentes de
partidas de tesoreria en moneda extranjera
se reflejan en PyG aunque no se hayan
convertido a moneda funcional

a. Verdadero

b. Falso

Las diferencias positivas de moneda
extranjera por créditos, débitos y valores
de renta fija que no se hayan realizado
(pendientes de vencimiento), no se
reconocen como ingreso en PyG

a. Verdadero

b. Falso

Los deterioros de activos inmovilizados
materiales no proceden si el valor en uso
es mayor que el valor en libros

a. Verdadero

b. Falso

Un activo se estda amortizando en 10 afos.
Transcurridos 4 se reestima la vida Gtil
restante en 5 anos. Las amortizaciones de
anos anteriores no se veran afectadas

a. Verdadero

b. Falso

Cuando se registra un crédito concedido al
personal por su valor de reembolso, llevando
a ingresos financieros la diferencia con el
valor entregado, se incumple el principio de
devengo

a. Verdadero

b. Falso

Los arrendamientos clasificados como
operativos no reconocen ningin activo hasta
que se ejerza la opcion de compra, si es el caso
a. Verdadero
b. Falso
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